
telét. 

Genf, szeptember 10 
Szombaton délután a Népszövetség el- 

möki tanácsának tagjai bizalmas megbeszé- 
lésre gyültek össze. A tanácskozás árgya 

annak megbeszélése volt, hogyan lehetne 2 
Szovjetnek a Népszövetségbe való felvételét 
minden zökkenő és kellemetlen inciadens nél- 
kül keresztülvinni. A bizalmas megbeszélé- 
sek a késő éjjeli órákban kiszirvágott hírek 
szerint abban állapodtak meg hogy mind- 
azok az államok, amelyek a Szovjet felmá- 
telét nem ellenzik, külén-külön meghivást 
intézzenek az orosz kormányhoz és kérjék 
fel a Népszövetségbe való belépésére. - A 
Szovjet ezen meghivásokra kedvező választ 
adva. Ezeknek birtokában a Népszövetség 
közgyülésén a francia deilegátus arta való 
hivatkozásal hogy a tagalamok két hrmada 
hozzájéral a avételnez, inditváayzza a 

eiet Fte Héai Höani fegp 4 T..um: 300 

Szovjet meghívását, illetve kérje fel a köz- 
gyülés elnökét, hogy saját hatáskörébe te- 
gye meg a meghivást Az elnök, aki 

előreláthatólag Titaescu lesz, eleget 
fog tenni ennek , kérésnek és minden 
formalitás nélkül - azaz anélkil, hogy 
előbb a ha os bizottsag véleményt l- 
Nérjél felvseszik Oroszoraácoi : 

szövetség be 
Ey sődom skarják elkerülni Hogy az 

l tront tiltakozék és ne- 
hézségeket görditsen a felvétel utjába. 

A sárt üles után nyilvános ülést tariot- 
tak, amelyen Eencs elnökölt. Az üléstn több, 
kisebb jelentőségü ügyön kivül tárgyalták a 
Saar-vidék kérdését is, amelyben Alois báró, 

a népszavazást előkészitő bizottság elnöke 

Mádár Miklós III. évfolyamm 250 sz 
ss ádei rie é nap. 19 34 Szeptember 11. 
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Bizalmas ülésen döntött a a Népszövetség elnöki tanácsa 

Titulesca hivja mmegy 
Oroszországot Genf 
A népszévetségi tagállamok kétharmada biztosítja a Szovjet felvé- 

Geni nem hisz az olasz-irancia megegyezésben 

Franciacrszág elfogadja a S 
mépszavazás eredmémnvyél 

miniszter hosszabb nyilakozatot tet, amely. j 

ben leszögeze, Rogy 

Fanciaország eleve elfogadja a népsza- 
vazás eredményét, feltéve, hogy az min- 
nde befolyástól mentesen fog lefolyni. 

Népszövetségi körökben egyébként kés, 

telkedve fogadják azokat a hireket, mintha 
Olaszország és Franciaország közöta meg- 
egyezés jött volna létre. Az tény, hogy a 

két állam kormánya több kérdésben igy a 
Szovjet felvétele és Ausztria függetlensége 
tekintetében egyetért, de több más kérdés- 
ben még nagy ellentétek állanak fenn. Első- 

sorban áll ez Németország ujra fegyverke- 
zésére, amit Franciaország hevesen ellenez, 
mig Olaszország felfogása e kérdésben nem 

változott. 

Lemondott Marinescu ezredes 
bucurestii rendőrprelektus 
A kormány békés uton akarja elsimitani 

a konfliktust 
Bucuresti, szeptember 10. 

Bucuresti politikai és társadalnu körei- 

ben nagy meglepetést keltett, hogy Gavril 
Marinescu bucuresti rendőrprefektusa szom- 
baton délután négy órakor beadta lemondá- 
sát. A kormány a lemondást tudomásul vette 
és az erről szóló közleményt az esti órákban 

s kolóték a Mortoral f "ial nyomdájá- 
haa lepban való közlés zesek Ezzel ers nem vezetnek ee a Marnesu le 

pban annak a rendeletnek is, amely szerint 
további rendelkezésig Oarasu sziguranca- 
felügyelőt bizzák meg a rendőrprefektura 
ügyeinek vezetésévell. 

Az éjjeli órákban azonban a közle- 
ményeket visszavették a nyomdától, mert a 
kormány békés uton szeretné a kérdést ren- 
dezni és arra birni Marinescut, hogy pozi- 
cióját tartsa meg. Amennyiben a tárgyalá- 

badban 

Lepadatu kultuszminiszter 
átutazott Oradeán 

Oradea, szeptember 10. 
Lepadat ukultuszminiszter, aki Karls- 

t, szombaton este viszatért az 
országba és átutazott Oradeán. A miniszter 
nemi szállott ki a vonatból, hanem tovább 
utazott Sarmizegetuza felé, hogy részt ve- 
gyen az oltani ünnepségeken 

Megbhalt Frischlánder 
Avramoradeai bankigazgató 

Oradea, szeptember 10. 
A Banca de Credit Romar oradeai fióki 

jának igazgatója Frischlandec Avram, szom. 

! epe nagy 

bat délután rövid szenvedés után elhuünyt. a 
rokonszenves bankigazgató 

részvétet seet Vasá 



Nyomában a rendőrség 
. az oradeai betőörés 

tetteseinek 
Oradea, szeptenber 10 

Megirtuk lapunk tegnapi szá , - 
hogy etten tat behatoltak Reich 
Armin Vlahuta (Szent János) uccai lakásá- 
ba és a család távollétében nagyértékü ék 
szert és készpénzt vittek"el A rendőrség 
gyanuja előbb egy cselédleányra terelődött, 
akit Reichék pár nappal ezelőtt küldtek el, 
később azonban ez a feltevés megdölt. A 

dőrség egyébként a legjobb nyomon van 
és őrizetbe vettek egy leányt, aki valószinü- 
Heg összeköttetésbe állt a betörőkkel. 

Capifol fiuszimház 
Hététtő 

Boldogság ufja 
Előzőleg uj, aktuális hiradó! 

[1 

Halálraforrázta magát 
a 

egy kislány Bihormegyében 
Oradea, szeptember 10. 

A sambatai csendőrség telfonon jelentet- 
te, hogy Lazar Mária öt éves kisleány játék 
közbe egy foró vizel telt dézsába zuhant és 
mire rátaláltak, annyira összeéget, hogy iszo 
nyu kinok közt kiszenvedett. Az ügyészség 
elrendelte a vizsgálatot annak megállapitá 
sára, hogy a kisgyermek szerencsétlenségé- 
ért kit terhel a felelősség. 
......... 

Bün követmek el, 
kik nem rendelik meg páratlan gyógyhatásu 
jódos mór-fürdő gyógyiszapot amely a vegyé 
szeti intézet megállapitása szerint gyógyit 
reumát, köszvényt, farzsábát, csonttörést, 
izomcsuzt, vese- és gyomorbajt, női beteg- 
séget, étvágytalanságot, stb. A gyógyiszap 
házilag is könnyen és kényelmesen használ. 
ható, égy 6 kilós csomag ara 42 lej, csoma- 
golással és egy nyomtatott használati utasi- 
tással együtt összesen S8 lejj Egy 
6 kilós csomag teljesen elegendő négy 
vagy öt fürdéshez. Az összeg előzetes be- 
küldése mellett megrendelhető Ecsedy Ká- 
roly fürdőtulajdonosnál Salard fürdőtelep 
Bihormegye, A szállitási költséget a meg 
rendelő viseli. 

- Körorvosi körzet áthelyezés. Az 
egészségügyi miniszter 4862 számu rendefe- 
tével Apaten községet Cerneju község kör 
prvosi körzetéből Vanatoriba helyezte át, - 
ahol dr Mátrai László a körorvos. A nép- 
szerü és egész környék lakossága által ra- 
jongásig szertett körorvos ingyen gyoógyitja 
a szegény betegeket, sőt a magáéból ad 
pénzt gyógyszerre és az apateniak kérték 
hogy dr Mátrai legyen az orvosuk. 
peuom 

ensn 

Bucurest: 18: Vegyes hgv. 19: Hirek. 
19.20: Vegyes hgv. 20: Előadás 20.15: Hang. 
lemezek 20.45: Előadás 21: Zenekari hgv. 
Wagner 22: Előadás. 22.15 Beethoven 3. 
"Erica" szimfóniája, 23: Hirek három nyel- 
ven. 

Budapest: 7.45: A torna. 10.45: Hirek 
11: Előadás 11.40: Csevegés 183: Déli harang- 
szó 13.05: Szalonzene 14.30: Katonazene. - 
15.40: A főzésről 17: Nőznek. 18: Csevegés 
18.30: Cigányzene. 19.30 Orvosi előadas 20. 
Karének 20.50: Hangjátak 22.55: Hárfa fu- 
vola és ohoa-zene. 24: Hanglemezek. 
közölni 

Erdélyi Ma 
2.dat 1934. szeptember 11. 

Szeplőtf, májiolfof 
két hét alatt elmulaszt - észrevétlenül hámlasz.. Egy tézely 

a FLOREAL 2-es számu krém 
A Vezérképviselet: DROGUERIA CENTRALA" Oradea Telefon 6-56. 
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I2.700 méteres magazságba emelkedett renülőgénén Milly Post, 
a tavalyi világkörüli légi utazó 
Csikágó, szeptember10. 

Emlékezetes még Willy Post amerikai 
pilóta haláltmegvető batorságu teljesitmé- 
nye, aki a mult év nyarán hiányos felsze- 
reléssel és alig pár napra elegendő élelmi- 
szerrel körülrepülte a földet. A félszemű pi- 
lóta most ujból hallat magáról egy olyan 
produkció kapcsán, amely szintén nem cse- 
kély bátorságról tesz tanuságot Tegnap 

metbaotaa 

ugyanis a csikágói repülötérről repülőgépen 
felemelkedve 12.700 méteres magasságot ért 
el, vagyis megközelitette azt a magasságot, 
amelyet Piccard és a többi stratosférarepü- 
lők csak speciális léggömbben elzárva értek 
el. A leszállás utánPost kKijelentette, hogy 
legközelebb repülőgépen meg akarja dönteni 
a stratoszférarepülés rekordját. 

Délamerikában is 
iellázadtak a iegyencek 

Tüzharc a rabok és a rendőrség között 
Buenos-Ayres, szeptember 10. 

Az amerikai fegyházakban rövid idő óta 
bizonyos nyugtalanság észlelhető. Nemrégi 
ben egymásután adtunk hirt két fegyenc 
lázadásról. Most a délamerikai Rosario város 
fegyházában tört ki zendülés, amelynek el- 
fojtására a rendőrség könnyfakasztó gáza- 
kat alkalmazott. A fegyencek azonban nem 

vonultak vissza, sőt sortüzet adtak le a kar- 
hatalomra, mire a rendőrök i s lövöldözni 
kezdtek. A több órán át tartó harcnak egy 
halottja és több sulyos sebesültje van. Végül 
is a rendőrség győzedelmeskedett és a fe- 
gyenceket visszaszoritották zárkáikba. A 
zendülők rejtett raktárában bombákat, pisz- 
tolyokat, lőszert foglalt le a rendőrség. 

................. 

Héálmillió lejt raboltak el 
ké! uriasszonylól 

A banditák a vihar zaját kihasználva, hatoltak be 
a védtelen nők lakásába 

Targoviste, szeptember 10. 
Mozifilmre illő fosztogatás történt a 

mult éjjel 2 órakor a Domneasca uton. A 
Domneasca ut 14 szám alat lakik Popovici 
Helén 70 éves uriasszony 50 éves leányával. 
Két ismeretlen egyén felhasználva a nagy 
vihart, amely egész éjjel Targovistében dü- 
höngött, betörték a lakás egyik szobájának 
ablakát és azon behatoltak a lakásba. Vélet 
lenségből abba a szobába, hol a két asszony 
feküdt. 

Bár nem akartak revolvert elővenni, mé- 
gis kénytelenek voltak fegyvert szegezni a 

két asszonyra, mert azok, amint észrevet- 
ték, hogy nem a vihar döngeti az alakot 
hanem betőrök járnak, hisztérikus sikolto- 
zásba kezdtek. 

A betőrök kényszeritették a két asz- 
szonyt, hogy adják elő pénzőket. A halálra 
rémült két uriasszony megmondta a helyet, 
ahol a pénzüket elrejtették és a banditák fel. 
tünően gazdag zsákmányukkal, 450.000 lejjel 
azon az uton keresztül, ahol jöttek eltüntek. 

A két asszony még azon éjjel jelentést 
tett a rendőrségen, azonban a betőrök nyo- 
mát még nemtudt ák felfedezni. 

Hütlenszerelmeseablaka 
alatt lett öngyilkos 

Hasi, szeptember 10. 
Dobreanu Demeter fiatal gazdálkodó 

több hónapja volt távol hazulról. Most ismét 
hazajött, hogy meglátogassa menyasszonyát 

aki amikor elment örök hüséget fogadott a 
fiatalembernek. Nagy volt a megdöbbenése, 
amikor a leányt az uccán másnak karján lát- 
ta és megtudta, hogy a leány időközben 
másnak a menyasszonya lett. Efölötti elke- 

é 

seredésében a fiatalember mérgett vett ma- 
gához és elment hütlen kedvese lakása elé és 
ott az ablak alajt bevette amérget. A közel- 
ben nem volt senki. A 
nak a karján késő este tért 
meglátta volt vőlegényének 

Puban 
izos 

*e) 

ban, ájultan össze. A fiatal 1. 
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édesanyja akarata ellenére vette feleségül 

Bést szitson a családban. Irina asszony azon- 

Ma indul 
a legui: ibb tombolánk 
Lapfej helvyett igaz 

Mai szamunkkal megindul legujabb 
ajándéktombolánk, amelyhez olvasóközön. 

günk nagy zöme szeretettei ragaszkodik. A 
özhangulatnak teszünk eleget azzal az uji- 

tással is, amelyet lapunk utolsó oldalán talál 

az olvasó. Nincs ugyanis többé a lap zhe 

omlokán sorszám, hanem az utolsó oldalon rőszámok tulajdonosai. 

alul igazoló szelvényt adunk, amelyet 1-20 

memnnemeaesa
ti 

, . 

oló szelvény! kell gyüjtemi 

Ezzel fognak részt venni olvasóink a tom- 
bolában 
A lejárt óratombola lapfejeit csütör- 

töktől fogva veszi át kiadóhivatalunk, ugyan- 

Lemond a pénzügyminiszter ? 
Bucuresti, szeptember 10. tényt különösen a Madgearu által adott inter- 

A liberális ifjuság organuma a "Natio- ju is megerő látszik, mert a belső köl- 

nala" igen érdekes cikket közöl, amelynek csön felett megindult nyilvános vita miatt a 

konkluziójaként megállapitja, hogy Slaveseu pénzügyminiszter nehéz helyzetbe jutott. 

pénzügyminiszter lemondott állásáról. Ezt a 
anát 

.. 

... 

családi háboruság 
Galati uccáim 

Tüzoltók választották szét a verekedőket. - Az egyik 

sebesült ingben szökött ki a kórházoól és a rendőrségen 

letartóztatott ellenieleit összeszurkálta 
Bucuresti, szeptember 10. re szaladt, ahol a Bergercsalád letartózta- 

valóságos családi hábora játszódott le 1tásban volt. Egyik teremben megtalálta Ber- 

Galatban két család tagjai között, A Negri ger Abrahámot és Mihályt, rájuk rontott és 
téren lakott a két kereskedőcsalád, Tief és . ... ; 
Berger, akik régóta ellenséges viszonyban késével mindkettőjüket összeszurkálta. 

; 3 A két Berger családtagot is kórházba 
éltek egymássall. 

A tegnap a két család összeverekedett, szállitották, Tiefet pedig sebesülései ellené- 

késekkel és vasrudakkal mentek egymásnak. re js elzárták. A két ismert gyümölcskeres- 

Több rendőr sietett a helyszinre, akik riasz- kedő család esete nagy feltünést keltett a 
tő lövéseket adtak le, de eredménytelenü. árosban 

megérkeztek a tüzoltók is, akiknek az- ülatita 
tán sikerült a heves verekedőket lecsillapita- 

ni. Faim Bergert és Tief Aront sulyos sérü 

lésekkel beszállitoják a zsidó kórházba. Itt 

mief hamarosan magához tért és ugy, ahogy 
az ágyból kiszállott, keresztülmászott keri- 

tésen és késsel fölfegyverkezve a rendőrség- 

Véres 

mee. 

sárga, és tekintete bágyadt. ha szomoru, hangulata 
nyomott és nehéz álmok gyötrik. ha a bél tulságos 
rothadási folyamatai, gyomorfájás és epepangás kinoz- 
zák, olyankor tanácsos néhány napon át reggel éhgyo- 
morra egy cgy poháre természetes „Feremncjózsef 
keserüvizet innia. 

Baltával verie szét alvó anyja fejét 
HFelesége bujtotta fel a gyilkosságra 

a fiatal gazdálkodót 

Orhel, szeptember 10. 
Borzalmas anyagyilkosság tartja izga- 

lomban Bravica községet. Teodor Galca 

ségét a csendőrség letartóztatta. A lakosság, 

amely tudomást szerzett erről a borzalmas 
gyilkosságról, a fiatalasszonyt meg akarta 

lincselni 

Gaciulescu Irinat. Bár az esküvő után az 
anya épen olyan szertettel fogadta menyét 

házába, mintha nem ellenezte volna a házas- 
ságot, de a fiatalasszony, aki megtudta azt, 
hogy anyósa ellene volt a házasságnk, min- 
Men eszközt felhasznált arra hogy veszeke 

Gyülést tartanak a 
mrhitai kereskedők 

Marghita, szeptember 10. 
A marghitai kereskedők szeptmber 16- 

ban nem elégedett meg ennyivel, hanem ad- án, vasárnap gyülést tartanak, amelyen a 

aig bujtogatja a férél, armg sz elhatározta kerestedelem Skiméls érdéseit beszelük . . vesz Fri os ar. 
hogy rése édesanyjával. degna az orsdesi Kereskedelemi Csarnok főtitkára 

verte a kopoi A fut és fela ! kö gyülés iránt a marghitai kereskedők 
"te a koponyáját, A gyükos és fele- ' közében nagy érdeklődés nyilvánul meg. 

azor 

számig ki kell vágni és össze kell gyüjteni. 

akkor jelentkezhetnek a tegnap közölt nye: 

Ha az arcszine fakó, szürkés- 

MKNDANM 
Shan Lo levette az álarcot 
Mögötte Chia Sung apró törékeny alak- 

ja látszott amint alázatosan térdel a him- 

zett párnán Song Fong legszebb szobájában 

voltak Farley nem birta elfojtani a kiáltást 
- Végre Shan Lo végre találkozonk 

A magas férfi aki a vasajtón keresztül 

epett be és tökéletesen szabott európai ru- 
viselt de tojásdad arcán ott viselte a ke- 

let minden sötét titokzatosságát gunyosan 

meghajolt 
Ime láthatni engem nagy fehél ul 

engem aki pol vagyok előtte, 
Ugy mondta ezt, gunyból, mint akárme- 

lyik közönséges kinai de mindjárt utána fel- 

emelte a fejét és megváltozott az arckifeje- 

zése Farley hallgatott 
Két hosszu esztendőn át kutatta Euró- 

pa és Azsia minden rejtett zugán keresztül 
ezt az embert, Sehol nem tudott rátalálni, 

Mindig ráakadt a keze nyomára, tudta hogy 
ő irányitja az egész szervezetet de őt magát 
soha nem láthatta pillanatra sem 

Farley akit Lyman választott ki erre a 
nehéz és fontos feladatra eleinte azt hitte 

hogy agyrém után jár De hamarosan meg 
kellett győződnie arról hogy a kinaiak csak- 
ugyan komoly és pontosan kidolgozott ter- 
vet hajtanak végre: lassan ölő mérgeikkel el 
akarják árasztani az egész világot 

Eleinte csak valami óriási kereskedelmi 
társaságra gondolt üzleti szempontokat vett 
számításba Később tudta már hogy nemcsak 
pénzről van szó Fanatikus fajgyülőlet vezeti 
a szervezet vezetőjét És katonai végcélok le 
begnek a szeme elött 

Marseilleben történt Egy lebujban kés 
szurás ölt meg valami fekete levantinót az 
megxikói félvérrel verekedett egy csipetnyi 
por miatt, Farley térdelt a haldokló mellelt 
és figyelte hörgő beszédét: 
- Atok reád Shan Lo Most legalább 

szabad vagyok nem leszek a hatalmadban fo 
vébb, sárga ördög ha meghalok, elme a 
jó Istenhez és elmondom neki, mit láttam, 
elmondom, hol vannak a rabszolgáid 

A szerencsétlen hallgatott egy darabig 
Aztán irtózva fellüáltott: it esy 
ua ner ne bánts Nem mondtam el 

a né , hogy mit láttam a bányában, 
Ne kinozz senkinek sem mondtam meg, í 

Megtudta hogy a négusról van Es Abesszi- 
nia uralkodójáról, És rabszolgákról, Shan 
Lo rabszolgáiról, Abessziniában, 
Farley némán nézte Shan Lo si moz 
dulatlan arcát A kinai tudta hogy Narley 
mire gondol Merev tekintete szinte belefuró- 
dott az agyvelejébe és szinte szemmel kövei 
te mindazt amit Farley maga előtt lat 

Abesszinia igen megtalálta Shan Lo rab 
szolgáit benszülötta asszonyokat a galla- 
törzsből fekete szudáni férfiakat összezst- 
folva férgek módjára földalatti odukban a- 
honnan sohagse volt szamunkra kiut és abol 
rendes mindennapi eledelükbe lassa ölő mér- 
get kevertek hogy állandóan Shan Lo hatai- 
mában legyenek s ez a méreg rettenetes fer- 
tőzéssel itatta át foszladozó élve rothadó 
testüket 

Farley átélte azt az irtózatos piliana- 
tot megint mikor letekintette ebbe a polkal 
ba ott Abesszimában ahol a mákonyt föztek 
és a kokaint gyártották. 

A mély mély árkokból és a 
emberi erővel fel sem lehetett jutni a: 
szinére. Ott éltek és haltak ezek a szeren- 
csétlenek és ott termelték testükből azt az 
irtózatos oltóanyagot amelyet Shan Le 
lált ki és ő kevert a kábitőszerekbe. 
a fertőzött ópiumot és kokaint akarta szöt- 
terjeszteni a világon.. 
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Véres közelharc egy Deceb 1 (Vitéz) uccai korcsmában ; 

ay a fivérek és Klei 2 
emő bérkocsis leszunrfálk GhipeHorianközrendés Az izgága mulafozók szembeszáltak a rendőrökkel. Dayka Gyula 1s megsebesült, az egyik merényilő elmenekülit 

Oradea, szepfember 9. ték, majd behatoltak a korcsma udvarára, revolver,, felugrott és továbbszaladt. A g0. 

Szombaton este 10 órakór véres esemé aaová akkor érkezett meg Dragan közrend- lyó ugyanis nem találta el. Később azonran 

nyek szinhelye volt a Calea Decebal (Vitéz őr, ki ott teljesitett szolgálatot. Azonban az elhagyta ereje és ájultan esett össze Ki- 

ucca) 4. számu hz alatti korcsma. Nehány ő kisérletezései is eredménytelenek marad. tünt, hogy bár tényleg nem érte lövés még- 

perccel tiz óra előtt megjelent a korcsmá- tak mire segitségül hivta társát Chipe Flo. isa feje megrepedt. A rendőrség megáltapi. 

ban egy nyolc tagból álló amely riánt. Ketten sem tudtak eredményt eléra totta hogy Dayka Gyulát viszont a védeke- 

mulatozni kezdett. Köztük volt a két Dayka ső amikor Chipe karonfogta Kleint, hogy ző korcsmáros verte fejbe egy szodásüveg- 

lestvér, Dayka Gyula és Zoltán, továbbá kivezesse az udvarból, a gel. 
egy Klein Jenő nevü bérkocsis. Nehány perc bérkocsis kezében megvillant a Kés és Az életveszélyesen megsebesitett read. 

mulva Dayka Gyula boros poharakkal kez. többször a rendőr hátába szurt. őrt és Dayka Gyulát beszállitották a kór- 

dett dobálózni. Á korcsmáros felszólitotta a A verekedés ezzel általános lett, a tulerővel házba, mig Klein Jenőt letartóztatták. Day. 

társaságot, hogy legyen tekintetel a többi szemben azonban a banda tagaji meghátcál ka Zoltánnak sikerült megszöknie. 

vendégekre is. Dayka Gyula felugrott és tak és a kerten keresztül a Körös felé vet. A késő éjjeli órában érkezett jelentés 

torkonsagadta a korcsmárost, akinek a kis- ték utjukat. Dragan felismerte Dayka Gyu szerint a két sebesült állapotában javuiás 

fia, mikor látta, hogy édesapja veszélyben lát és felszólitotta hogy adja meg magát. állott be. Dayka Gyula ágyát rendőr őrzi 

forog, rendőrért szaladt. Közben sikerült a ö azonban szaladt tovább mire a rendőr A verekedők ellen hatóság elleni erőszak 

társaságot az uccára terelni és lehuzni a caol utána lőtt. Dayka elesett. A rendőr eltette miatt indul eljárás és az ostromállapot ren 

lót. Dayka Gyula és Klem Jenő a hatalma- a revolverét és Dayka felé szaladt Amint delkezései értelmében a hadbiróságnak ad- 

san megvasait kapuhoz szaladtak és betőr- Dayka észrevette, hogy a rendőrnél atncs ják át őket. 
Dinu Bratianu heszélt az oradeai liberális népgyülésen, Ma délmtán. Törekvés- Oradea, szeptember Szombaton Bratianu Dinu kijelentette Craiovean a Mihaipályán 

A liberális párt vasárnap délelőtt nagy Aradon, hogy a liberális párt kéri a kor- 
a 

népgyülést tartott Oradeán, amelyen részt- mányt, hogy szüntesse meg a cenzurát és Ma délutánra a ráa egetber, 

vett Bratianu Dinu is, aki beszédében élesen az ostromállapotot. kőzésre a craiovai Craiovean csapatát. /.z 

támadta a nemzeti arasztpártot. 
ey a 

t p 

érdekes mérkőzés a Mihai pályán lesz, SP ORT Afutball district ujtisztikara 
Vasárnap délelőtt választottak meg az 

2 
oradeai District uj tiszti karát. Elnök Cro- 

Nemzeti Bajnokság nytánya 
mek János lett. A tagok: Klein Sándor Far- kas Pál, Perian Tiberiu és Klein Fereunc. 

i -Ri a 2.: ac- Uni 7 s1 Póttagok: Fekete Imre, Tanase Constanii 

Crisana-Ripensia 2. 2, Nac- Unirea Tricolor 2:1 kóttagok: Fekele 1 ge evztané Győzött a Cír. a Vénusz a Romania és az U. Hermann, Lörinczy Lajos és Linczinger Sán .... önyörü fejesáve; dor, mig pótcenzoroknak Boldizsár Imre és 

Oradea szeptember 9. majd kisvártatva Dobay gyönyörü fejesével Delnné Dezső lettek megválasztva. 
AA nemzeti bajnkság nyitányaként a egyenlit. Crisana-Ripensia találkozó zajlott le vasár A Crisana első félidei fölénye után a zzzzmzzzmzzmzrzmezu maszummemzzzz map Oradeán. A sáros felázott palya soka; második félidőben a Ripensia uralja a me- Kivágandó és összegyüjtendő 
rontott a játék szépségén. A Crisana már zőnyt, eredményen azonban nem tudnak vál- ae i5 percben gólt ér el Máthé révén, toztatni. Costel Radulegcu jól vezette a mér 1 Igazoló szelvén 9 
amit rövidesen követ Máthé második gólja kőzést, de a egy jogos 1l-est az Er délyi Magyarság 
is A Crisana azonban még a félidő végéig nem itélt meg. ; 

aján z. 
sem örülhetett a győzelemnek, mert Beke, 

1934 szept. 10-30. taztzzzatozzzszskztzzzztkzzzzsees 
Aki 20 szelvényt összegyüjt, részt vesz 

a tombolában. Kikhapott a Ferencváros az Attilától 
A magyar protiliga eredményei 
Budapest szeptember 9 A többi ligabajnoki eredmények: Bucurestbe utazom megbizásokat elfo. 

A vasárnap délután megtartott ligabaj Hungária-Soroksár 7:1. gadok, kereskedelmi és más természetü ügye 

moki mérkőzések órjási meglepetése hogy a Phöbus-Budai 11. 3:1 ket is elintézek, található vagyok d. e. 9-ig 

Miskolcon játszó Ferencvárosk a mult sze- Szeged-Kispest 2:2 d. u. 2-3-ig. Str. Gheorghe Costaforu 2: 

zon bajnokát a 
Krakkóban a Bocskay játszott az otta- (Gillányi ut első mellék ucvája.) 154 

miskolci Attila 3:1 arányban győztele. ! ni válogatott ellen melyet 3:1 (1:0) arány- Megbizható üg 1 
n . 

yes lapárusokat felve. 
Az lső félidő eredménye 2:0 volt az ban legyőzött. ; szünk jó keresettel. Erdély több városába és 
Attila javára. 

a községébe, Jelenikezni vagy ajánlatot külden lehet az Erdélyi Megyarség, kiadóhivatalábe . 
Oradea, Piafa Mihai ileazul 4 

Bologn: Admira 5:1 ötezer lei kölcsön ellenében magánká- Bologna szeptemaar E. Győzött a Bologna 5:1 arányban és igy az kerttel együtt egy égre ajeteteen azor 
Vasárnap játszották le a középeurópai olasz csapat lett a kupa nyertese áátadó. zmann telep. Kórhá ucca 

dörtőjét a Bologna és az Admira csapatai . 1 sSix. Cootantin Levaditi i. 15 


